"Чудо-сказки дедушки Корнея"



Весь центральную март городскую детскую библиотеку группами спешили маленькие читатели – участники конкурсов чтецов и рисунков, посвященных писателю Корнею Ивановичу 130-летний Чуковскому. Его выпадает юбилей на неделю детской книги, которая традиционно проходит в конце марта.

К этой дате детская библиотека проводит для дошкольников и первоклассников «День рождения волшебника по

имени Корней». Недавно подаренный библиотеке медиапроектор помогает устроить для детей самый настоящий литературный праздник и позволяет показать «на большом экране» отрывки из любимых мультфильмов, фотографии писателя, иллюстрации к его книгам. Каждый день жюри заслушивает выступления юных дарований, которые подготовили для конкурса выразительное чтение сказок и стихов Чуковского. А после мероприятия вся группа обычно спешит на абонемент, чтобы посмотреть многочисленные детские работы.

В этом году активное участие в конкурсах, проводимых библиотекой, принимают детские сады «Огонек», «Незабудка», «Теремок», «Колобок». Воспитатели и методисты этих дошкольных учреждений провели большую предварительную работу с ребятами: подобрали интересные отрывки из произведений, заучили их с детьми, принесли лучшие рисунки своих групп. К конкурсу рисунков некоторые специалисты подошли творчески: есть среди них коллективные работы-аппликации (детский сад «Теремок», воспитатель Е.В. Лахтионова), есть аппликации из пластилина (детский сад «Огонек», педагог-психолог Л.Н. Голубева; детский сад «Колобок», воспитатель О.В. Биричева). Приглашаем всех желающих полюбоваться выставкой детских работ!

В конце недели детской книги будут подведены итоги конкурсов и названы победители. С результатами можно ознакомиться на сайте Котласской городской библиотечной системы: http://kotlaslib.aonb.ru

Заведующая сектором дошкольников и младших школьников Анна ТЮКАЧЕВА.